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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii. 

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. b) Autorul scoate în evidenţă portretul fizic al personajului; Răspunsul corect - 
1 punct

2. c) este un afiș și nu este un text artistic Răspunsul corect -
1 punct

3. În textu A se redă anotimpul vara.
În textul B se redă anotimpul iarna.

Două răspunsuri corecte -
1 punct

4 „Bardul de la Mirceşti” este numit poetul Vasile Alecsandri. Răspunsul corect -
1 punct

5 b) Stil juridic Răspunsul corect -
1 punct

6 În aceeaşi seară l-am văzut pe prietenul său.
Ai noştri colegi pleacă la munte. 

Două răspunsuri corecte -
1 punct

7 erau, ei, este, ele Toate răspunsurile corecte -
1 punct

8 a) de-al;   
b) deal;   
c) deal;   
d) de-al; de-al

Cinci răspunsuri exacte -
1 punct
Trei sau patru răspunsuri exacte -
0,5 puncte

9 s-a dus, deoparte, devreme, m-am Patru răspunsuri corecte -
1 punct
Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte

10 Toţi sunt însă copaci falnici care pot depăşi 30-50 m înălţime. Răspunsul corect -
1 punct

11 Complement circumstanţial de mod. Răspunsul corect -
1 punct

12 a) luând Răspunsul corect -
1 punct

13 A. istroromân, dacoromân, meglenoromân, aromân sau macedoromân
B. b) al XVI-lea

Toate răspunsurile corecte -
1 punct

14 b) sinonime Răspunsul corect -
1 punct

15 a) coordonate conclusive
b) coordonate copulative

Două răspunsuri corecte -
1 punct

16 b) epic Răspunsul corect -
1 punct

17 a) îmbrăţişată
b) împerecheată

Două răspunsuri corecte -
1 punct

18 b) epică Răspunsul corect -
1 punct

19 Figura de stil este o comparaţie. Răspunsul corect -
1 punct

20 Patru trăsături fizice: statură înaltă, faţa lunguiaţă, ochii negri, părul închis Patru răspunsuri corecte -
1 punct
Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte
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Note:

1.	 Nu se recunaşte răspunsul şters şi corectat.

2.	 Nu se recunoaşte răspunsurul scris doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunaşte răspunsul în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se cere 
cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunoaşte răspunsul scris cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunoaşte răspunsul în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunoaşte răspunsul în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât 
cum a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie 
peste literă, dar trebuia să o încercuiască).




